

妻子不堪忍受服毒自杀 丈夫两天后自缢身亡 吵闹半生 夫妻双双走上不归路

记者 张发平 文/图

相爱简单,相处好难。在庐江县柯坦镇陈埠社区宋远村民组,一对走过了20多年的结发夫妻因为争吵不断、打闹不停,最终双双走上不归路。8月4日晚,妻子晓凤(化名)在家中服下农药身亡。面对亲友和邻居的责骂,丈夫大强(化名)对生活也失去了信心、两天后也自缢身亡。昨日,庐江县柯坦镇政法委有关负责人在接受记者采访时说,这起因为长期家庭矛盾累积而导致的悲剧,给农村平安创建工作敲响了警钟。



大强自缢的平房

深夜 妻子服毒走向不归路

“我是夜里12点接到派出所所长电话的,说我们社区宋远村民组大强的老婆晓凤服毒自杀了。”昨日上午,在庐江县柯坦镇政府,陈埠社区党支部书记徐志龙向记者讲述8月4日晚晓凤自杀身亡的前后经过。

徐志龙说,今年7月25日左右,他再次接到大强的儿子电话,说他父母又吵嘴了,可能会出人命。当晚9点,徐志龙跑到他家,只见大强声称要跟儿子拼命。徐志龙

一再相劝,让大强冷静,儿子也两次给父亲下跪。但是,大强非要儿子、儿媳全部滚蛋。他声称,“坚决废掉这个家庭。”直到当夜12点,徐志龙才离开大强家。

为了防止父母再次争吵,次日大强的儿子将母亲带到他打工的地方。谁知道,他们母子前脚刚到,父亲就追随之而来,晓凤又回到宋远村。“没想到,回家几天后,她就走上了不归路。”徐志龙说。

两天后,丈夫在平房自缢身亡

妻子晓凤服毒身亡,不仅激怒她的娘家人,就连左右邻居、村民们都对大强一片责骂。事发后,面对责骂,大强沉默不语,不吃不喝,对生活失去了信心。8月6日,大家突然发现大强不见了,以为他逃跑了。直到中午12时许,当人们在一间平房内找到他时,大强吊在屋内的一根横木上,已经气绝身亡。

昨日上午,记者在当地村民的指引下来到这间屋子。这是两间平房,一侧废弃的老屋是大强曾经居住的地方,门前杂草丛生。村民许成元告诉记者,这间平房是大强二弟的,他们在外面打工。大强就是在这间屋子里上吊身亡的。“好好的一个家,没有了。”谈起大强夫妻俩双双身亡,当地村民都发出叹息。

性格反差太大,夫妻吵闹半生

记者在采访中了解到,大强、晓凤夫妻俩今年都在45岁左右,家庭情况还好。“他们夫妻俩经常为一些家庭琐事吵闹,大强脾气暴躁,动辄对妻子打骂。”当地村民说,大强跟人一面之缘时,感觉不错,时间一长,就不好相处。

徐志龙说,大强、晓凤夫妻俩几乎吵闹半生。他曾两次调解过他们夫妻争吵。今年春天,因他们夫妻俩经常争吵,大强经常打骂妻子晓凤。儿子看不过去,在劝说父亲无效后,就将母亲带到外地他打工的地方。没想到大强在家中喝了一点农药后,以死威胁,所幸经过及时抢救,没有出现生命危险。

“他的妻子晓凤性格内向,温和。”徐志龙说,主要是大强经常对她打骂,所以他的儿子也对他不满。结婚都20多年,也抱孙子了,动不动就对自己的结发妻子实施家庭暴力,这一点大家都看不惯,但左右邻居没人敢劝他。

当地政府:希望悲剧不再上演

由于当地政府和公安机关处置有效,措施得当,这起家庭悲剧没有造成矛盾激化,没有出现群体闹丧事件。据介绍,昨日两人遗体已经火化。当地政府正在对双方善后作进一步处置。

“他们夫妻20多年,吵、闹、打,形成了几十年的伤痕。”昨日中午,柯坦镇政法委有关负责人在接受记者采访时认为,这是长期家庭矛盾、家庭暴力、家庭积怨的积累,有其偶然性,也有性格冲突等因素的必然性。下一步,镇党委、政府将以此为鉴,进一步加大普法宣传力度,加强对农村家庭矛盾的调处力度,着重做好对妇女身心健康的关爱,将在每个村建立妇女维权工作站。对于类似家庭进行排查,避免悲剧重演。

“我双目失明生活无依,怎会房产送人?”

亳州一盲人质疑公证处暗箱操作

记者 殷艳萍

“我在看不见而且什么都不知道的情况下,自己的房产就被公证了,无偿赠予给了养女,导致我现在在生活都没有着落。”近日,亳州市涡阳县义门镇居民蒋成民打来本报热线投诉道。

“他们骗我签了赠予合同”

蒋成民告诉记者,4月1日晚上,女儿小丽(化名,其养女,是其妻妹的女儿)从阜阳回到亳州的家告诉他,妈妈将一切都弄好了,就等他签字了。他想起妻子蒋敏(化名)曾打电话说,原购买的阜阳商贸城的门面房是以蒋敏(化名)的名字买的,为了和现在户口簿上的“蒋敏”一致,需变更一下,变更名字需要蒋成民签字。蒋成民认为这很正常,便在小丽的搀扶下去了阜阳。

“我一直认为去的是房产局,没想到是阜阳惠颖公证

处。”蒋成民说。那天,妻子没跟他说一句话。一个男工作人员拿着一沓材料放在他面前,让他签字。“那个男的还用手挡着,怕我签错地方了。”蒋成民回忆,事情结束,他当天回了义门镇。后来,蒋成民接到妻子的离婚通知,非常诧异,便怀疑那天签字之事。后从小丽的口中,他得知,自己那天签的并不是户口名字变更,而是赠予合同和公证书等。“没人跟我说签的是啥,我也看不见,他们骗我签了赠予合同。”蒋成民气愤地说。

质疑公证处暗箱操作

蒋成民表示,由于自己双目失明,妻女不在身边且不管他,一旦房产赠予后,他以后的生活将无着落。7月29日下午,蒋成民再次来到阜阳市惠颖公证处讨说法。

在公证处副主任施阳办公室,蒋成民和当时的公证人姜某进行了对话。姜某认为自己当时已经告知当事人,并宣读了公证书。但蒋成民却完全否认,他表示姜某没有将公证内容念给他听,自己根本不知道签的是什么,而且也是姜某指导他签名的。“如果没人指导着我,我怎么知道签在哪里?”姜某到底有没有将公证内容念给蒋成民听?女儿小丽对蒋成民说:“你没有提出要求啊,你要有要求,他不就念了吗?”

“公证处是在暗箱操作。”蒋成民气愤地表示:“首先不说公证处违背了我的意愿。就说我待养女如亲生,以后养女继承我的家产理所应当,何必要公证,另外我自己现在没生活能力,怎会无偿赠予?”

中矿国际淮南机械有限公司30%股权(折价挂牌)转让公告

根据国有资产监管有关法律法规规定,经有关部门批准,安徽省产权交易中心受安徽淮南新集煤电(集团)有限公司委托,对其持有的中矿国际淮南机械有限公司30%股权进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况
(一)转让方:安徽淮南新集煤电(集团)有限公司
(二)转让标的:中矿国际淮南机械有限公司30%股权
(三)标的企业基本情况:企业法人营业执照注册号:34040000014312,公司住所:淮南市大通区舜化东路,法定代表人:张香亭,营业执照载明经营范围:石油、化工机械设计及制造、安装,大型成套选煤机械设计及制造、安装,煤矿机械设计及制造、安装,移动式公路运输储罐设计、制造、安装(凭许可证经营,有效期至2010年2月23日),环保机械设计及制造、安装。
二、转让标的企业股权结构情况
中矿国际工程设计研究院有限公司占企业70%股权,安徽淮南新集煤电(集团)有限公司占企业30%股权。
三、内部决策及批准情况 本次转让行为已经通过转让方内部决策及相关部门批准。
四、转让标的资产评估及备案情况 详见安徽

省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
五、挂牌价格 人民币1332万元(在首次挂牌价1567万元的基础上上浮15%)。
六、意向受让方应具备的基本条件 详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
七、公告期限 自公告之日起20个工作日。
八、受让登记 详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
九、交易方式
1、挂牌期满时,如只产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下,由安徽省产权交易中心采取协议方式组织撮合交易。
2、挂牌期满时,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则采取竞价方式组织撮合交易。
十、特别事项说明 详见安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
十一、联系方式
安徽省产权交易中心淮南分中心,李华
电话:0554-6638856 13305541303
传真:0554-6638857
安徽省产权交易中心,黄磊
电话:0551-2871602 传真:0551-2871600
特此公告。
安徽省产权交易中心
二〇一一年八月九日

房产拍卖公告

受委托,本公司定于2011年8月22日上午10点半在本公司拍卖大厅举行房产拍卖会,具体公告如下:
一、拍卖标的
1、合肥市水木春城综合楼1—5层商业服务房产(位于四里河路与迎松路口北200米东100米的柳林路与迎松路口),框架结构,新房、无税,建筑面积5086平方米,起拍价3600万元。
2、合肥市铜陵路218号和平苑2#604住宅房产,钢筋混凝土,中装,建筑面积176.74平方米,起拍价61万元。
3、合肥市铜陵路北二环路交口汽摩配市场A4幢410#、411#、412#、413#、414#、415#共6间商业房产,钢结构,建筑面积353.27平方米,起拍价345万元。
二、咨询及看样:自公告之日起至2011年8月20日止。
三、竞买登记:凡有意竞买者,请带有效证件及竞买保证金(所竞买标的起拍价总额的10%)到本公司办理竞买登记手续。竞买不成保证金于拍卖会后三日内退回(不计息)。
四、联系电话:13339197760
0551-2858305
安徽邵氏拍卖有限公司
2011年8月9日

女儿沉默妻子拒绝表态

事情发生后,蒋成民多次询问女儿相关事情,但小丽始终只是沉默,面对记者的采访也是一言不发。那么蒋成民说的是否是事实?记者前去阜阳采访蒋敏,但蒋敏并没有出面。记者试图电话采访,但蒋敏听到记者表明身份后,便挂了电话。又经多次拨打之后,她就说了一句:“这是我们俩的事情”,再次挂了电话。

公证处将复核赠予合同

对于此次公证事件存在的争议,施阳表示,他们将对此进行复核,若蒋成民反映的情况属实,则原来的赠予合同无效。
涡阳法律援助中心主任马志华表示,像蒋成民这样的特殊人员进行公证,“应该根据当事人的具体情况,再采取适当的告知方式。”